
У Т В Е Р Ж Д Е Н И Е Значе-
ние

В этом множестве нет чётных чисел.

Это множество равно подмножеству множества
двузначных чисел.

Каждое из чисел этого множества делится на 11.

В этом множестве есть числа, которые делятся
на 3.

В этом множестве ровно 5 элементов.

Имя

A

B

C

D

E

К задаче 77. 
Для проверки решения заполни таблицу для своего множества.

К задаче 79.
Для решения можно нумеровать клетки или разрезать фигуру
на части.

К задаче 95.
Для решения заполни окна на схеме:

Ж (   )
Н (   )

пересечение Ж и Н (   )

объединение Ж и Н (   ) З
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